
 

Dobrý den, vážení rodiče! 

Předkládáme vyhodnocení „Dotazníku spokojenosti“. Máme z výsledku dobrý pocit. Odpovědi, 

které nesplňovaly naše představy, jsme společně konzultovali na lednovém setkání rodičů. A když byla 

vysoká procenta „Spíše vyhovující“, došli jsme společně k názoru, že Vaše spokojenost se školou je 

vyhovující. To nás velmi těší.  

Děkujeme Vám za podnětné nápady pro další rozvoj školy a srdečně se těšíme na další spolupráci. 

Tým pedagogů 

 

Dotazník spokojenosti rodičů dětí navštěvujících ZŠ 

Stolany 

A) MATERIÁLNĚ TECHNICKÉ ZÁZEMÍ ŠKOLY 

1) Vnitřní vybavení školy je:     

o Rozhodně vyhovující  50%            

o Spíše vyhovující   50% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Neumím posoudit 

 

2) Stav hygienických zařízení ve škole je: 

o Rozhodně vyhovující  43,75% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující   12,5%   

o Rozhodně nevyhovující  12.5% 

o Neumím posoudit 

 



3) Zajištění bezpečnosti dětí ve škole a v jejím okolí je: 

o Rozhodně vyhovující  50%  

o Spíše vyhovující   43,75% 

o Spíše nevyhovující   6,25%  

o Rozhodně nevyhovující 

o Neumím posoudit 

 

 

4)Využívání venkovního učení a zahrady je: 

o Rozhodně vyhovující  6,25% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně vyhovující 

o Neumím posoudit 

 

7) Vaše další připomínky k materiálně technickému zázemí školy: 

Vaše odpověď 

 

B) KLIMA ŠKOLY 

1) Dítě se cítí v třídním kolektivu dobře: 

o Rozhodně ANO   50% 

o Spíše ANO    50% 

o Spíše NE 

o Rozhodně NE 

o Nemohu posoudit 

 



2) Vyskytuje se na naší škole šikana? 

o Rozhodně NE   25% 

o Spíše NE    43,75% 

o Spíše ANO    18,75% 

o Rozhodně ANO    

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

3) Opatření proti šikaně a dalším sociálně patologickým jevům, vč. trestné činnosti, 

prováděná školou jsou: 

o Rozhodně vyhovující  43,75% 

o Spíše vyhovující   31,25%  

o Spíše nevyhovující  6,25% 

o Rozhodně nevyhovující   

o Nemohu posoudit  18,75% 

 

4) Počet dětí ve třídě je: 

o Rozhodně vyhovující  62,5% 

o Spíše vyhovující   25% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující   

o Nemohu posoudit   6,25% 

 

5) Má dítě důvěru ve svého třídního učitele: 

o Rozhodně ANO   68,75% 

o Spíše ANO    18,75% 

o Spíše NE 



o Rozhodně NE 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

6) Vaše další připomínky k tématu klima školy a náměty na jeho zlepšení: 

Vaše odpověď 

 

 

C) KVALITA VZDĚLÁVACÍHO PROCESU 

1) Výuka/výchova ve škole rozvíjí schopnosti a dovednosti mého dítěte: 

o Rozhodně ANO   68,75% 

o Spíše ANO    31,25% 

o Spíše NE 

o Rozhodně NE 

o Nemohu posoudit 

 

2) Škola dostatečně připravuje děti pro přechod na další stupeň vzdělání: 

o Rozhodně ANO   37,5% 

o Spíše ANO    50% 

o Spíše NE 

o Rozhodně NE 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

3) Škola dostatečně připravuje děti do života: 

o Rozhodně ANO   43,75% 

o Spíše ANO    43,75% 

o Spíše NE 



o Rozhodně NE 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

 

 

 

 

4) Podpora dětí se specifickými poruchami učení je na naší škole: 

o Rozhodně vyhovující  31,25% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   31,25% 

 

5) Odborné znalosti pedagogů mého dítěte jsou: 

o Rozhodně vyhovující  75% 

o Spíše vyhovující   12,5% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

6) Schopnost učit pedagogů mého dítěte je: 

o Rozhodně vyhovující  62,5% 

o Spíše vyhovující   25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 



o Nemohu posoudit   12,5% 

 

7) Vaše další připomínky k vzdělávacímu procesu a náměty na jeho zlepšení: 

Vaše odpověď 

 

 

 

D) ŠKOLNÍ STRAVOVÁNÍ 

Navštěvuje mé dítě školní jídelnu? 

o ANO      100% 

o NE 

1) Dostupnost školní jídelny je: 

o Rozhodně vyhovující  100% 

o Spíše vyhovující 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit 

 

2) Skladba jídelníčku je z hlediska nutriční vyváženosti: 

o Rozhodně vyhovující  25% 

o Spíše vyhovující   50% 

o Spíše nevyhovující   18,75% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

 

3) Kvalita podávaných jídel je: 



o Rozhodně vyhovující  62,5% 

o Spíše vyhovující   18,75% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

 

4) Prostředí školní jídelny je: 

o Rozhodně vyhovující  85,5% 

o Spíše vyhovující   12,5% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit 

 

5) Kapacita školní jídelny je: 

o Rozhodně vyhovující  85,5% 

o Spíše vyhovující   6,25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

 

6) Komunikace se školní jídelnou (objednávání a odhlašování obědů) je: 

o Rozhodně vyhovující  93,75% 

o Spíše vyhovující    6,25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 



o Nemohu posoudit 

 

7) Vaše připomínky k fungování školní jídelny a zlepšení jejích služeb: 

Vaše odpověď  

 

 

 

E) ŠKOLNÍ DRUŽINA A MIMOŠKOLNÍ AKTIVITY 

1) Dostupnost školní družiny je: 

o Rozhodně vyhovující  81,25% 

o Spíše vyhovující    6,25% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

 

2) Náplň a činnost školní družiny je: 

o Rozhodně vyhovující  56,25% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   12,5% 

 

3) Vzdělání vychovatelky ve školní družině a její přístup k dětem je: 

o Rozhodně vyhovující  62,5% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující 



o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

 

 

 

 

 

4) Provozní doba školní družiny je: 

o Rozhodně vyhovující 

o Spíše vyhovující   75% 

o Spíše nevyhovující   18,75% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

Pokud Vám provozní doba školní družiny nevyhovuje, uveďte, prosím, jaká provozní doba 

by byla pro Vás vyhovující. 

Vaše odpověď 

5)Nabídka zájmových kroužků ve škole je: 

o Rozhodně vyhovující 

o Spíše vyhovující   75% 

o Spíše nevyhovující   18,75% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   6,25% 

   Prosíme o uvedení důvodů, proč Vám nabídka nevyhovuje (např. nabídka je málo obsáhlá 

nebo příliš rozmanitá, nevyhovuje Vám čas kroužků,  je dopravní dostupnost atd.) 

Vaše odpověď 

 

 



6) Nabídka mimoškolních aktivit organizovaných školou ) výlety, školy v přírodě, exkurze, 

kulturní akce…) je: 

o Rozhodně vyhovující  62,5% 

o Spíše vyhovující   37,5% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit 

7) Vaše další připomínky k fungování školní družiny a mimoškolním aktivitám, náměty na 

jejich zlepšení: 

Vaše odpověď 

 

 

F) SPOLUPRÁCE A KOMUNIKACE SE ŠKOLOU 

1) Informovanost o vzdělávacím procesu mého dítěte je: 

o Rozhodně vyhovující  56,25% 

o Spíše vyhovující   43,75% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit 

 

2) Informovanost o dění ve škole je: 

o Rozhodně vyhovující  56,25% 

o Spíše vyhovující   37,5% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit 



 

3) Používání moderních forem komunikace školou ( web, e-mail, …) je: 

o Rozhodně vyhovující  37,5% 

o Spíše vyhovující  31,25% 

o Spíše nevyhovující  25% 

o Rozhodně nevyhovující 6,25% 

o Nemohu posoudit 

4) Jako rodič mám zájem poskytnout škole tuto formu spolupráce: 

o Spolupráce při pořádání akcí 

o Vedení kroužku 

o Zprostředkování exkurze/přednášky 

o Obnova vybavení 

o Sponzorský dar 

o Poskytnutí drobných služeb 

o Doprovod třídy na výletech/škole v přírodě 

o Výpomoc na akcích školy (Vánoční dílny, příprava na Vánoce, zahradní slavnost, …) 

o Nemám zájem o spolupráci 

5) Vaše připomínky ke spolupráci se školou a náměty na její zlepšení: 

Vaše odpověď 

 

 

 

 

 

 

G) VYUŽITÍ DALŠÍCH SLUŽEB ( PEDAGOGICKO PSYCHOLOGICKÉ PORADNY, 

LOGOPEDIE) 



1) Nabídka služeb Pedagogicko-psychologické poradny/PPP Chrudim je: 

o Rozhodně vyhovující  18,75% 

o Spíše vyhovující   31,25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Neumím posoudit   50% 

2) Přístup zaměstnanců PPP Chrudim (jednání, diskrétnost…) je: 

o Rozhodně vyhovující  18,75% 

o Spíše vyhovující   25% 

o Spíše nevyhovující 

o Rozhodně nevyhovující 

o Nemohu posoudit   56,25% 

 

3) Čekací lhůty na vyšetření dítěte v PPP Chrudim jsou: 

o Rozhodně vyhovující 

o Spíše vyhovující   12,5% 

o Spíše nevyhovující   6,25% 

o Rozhodně nevyhovující  12,5% 

o Nemohu posoudit   68,75% 

 

4) Nabídka poradenských služeb ZŠ (speciální pedagog, výchovný poradce, metodik 

prevence) je: 

o Rozhodně vyhovující  31,25% 

o Spíše vyhovující   6,25% 

o Spíše nevyhovující  6,25% 

o Rozhodně nevyhovující 



o Nemohu posoudit  56,25% 

 

5) Vaše připomínky k fungování a zlepšení pedagogicko-psychologického poradenství, 

logopedie a dalších služeb + Vaše další připomínky ke škole a další náměty ke zlepšení 

činnosti školy: 

Vaše odpověď 

 

H) IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

1) Kdo vyplňuje dotazník : 

o Matka    68,75% 

o Otec     31,25% 

o Jiná osoba zodpovědná za výchovu 

 

2) Vaše nejvyšší dosažené vzdělání: 

o Základní     

o Vyučen bez maturity    43,75% 

o Střední s maturitou nebo vyšší odborné 43,75% 

o Vysokoškolské     12,5% 

 

3) Označte ročník, který Vaše dítě navštěvuje: 

o 1.      

o 2.      

o 3.      

o 4. 

o 5. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


